



В Белгородской области сотрудники следственного управления поздравили ветерана Великой Отечественной войны со 100-летием



Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области поздравили ветерана Великой Отечественной войны Зинаиду Григорьевну Кузнецову со 100-летним юбилеем.

Зинаида Георгиевна родилась в Уфе, столице Башкирии, в многодетной семье. Добровольцем ушла на фронт в апреле 1942 года. Запись в ее военном билете: «43-й прожекторный полк - телефонист-красноармеец», «43-й прожекторный полк - телефонист-ефрейтор», «Прошла курс молодого бойца», «18 мая 1942 года приняла военную присягу».

Как вспоминает ветеран: «Мы, девушки из Башкирии, в эшелоне отправились под Сталинград



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

на смену мужчинам, которые уходили на передовую». На Сталинградский фронт Зинаида Георгиевна попала в мае 1942 год. В звании ефрейтора служила в 12-м отдельном прожекторном батальоне.

Как говорит Зинаида Георгиевна, одно из самых страшных событий войны, которое навсегда осталось в ее памяти – массированная авиабомбардировка Сталинграда 23 августа 1942 года. Город практически был стерт с лица Земли.

За участие в обороне города Зинаиду Кузнецову наградили орденом «За оборону Сталинграда». Известие о капитуляции Германии застало Зинаиду Георгиевну в Будапеште. За пройденный боевой путь Зинаида Георгиевна также награждена Орденом Отечественной войны II степени, Медалью «За Победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.», а также множеством юбилейных медалей и Медалью Жукова.

После войны Зинаида Кузнецова вышла замуж за офицера-пограничника и уехала на Дальний Восток. Вместе с супругом они воспитали двух детей. Сын пошел по стопам отца и стал кадровым военным. После смерти супруга Зинаида Георгиевна проживала во Владивостоке, а в 2006 году переехала жить в Белгородскую область. Несмотря на свой солидный возраст, Зинаида Георгиевна каждый день выходит на пешую прогулку и ходит на занятия в «группу здоровья» в местном доме культуры.

Офицеры СК пожелали ветерану крепкого здоровья, благополучия и еще долгих лет жизни.

01 ноября 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1835713>